
 

Proces verbal 

 

Încheiat astăzi, 15 decembrie 2025, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al 

comunei Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din 

cadrul Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție. De asemenea, participă de drept 

domnul primar Drăguț Gabriel și domnul Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila 

Găiseanca, care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

29.11.2025 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 12.12.2025, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Am să dau citire proiectul ordinii de zi 

comunicat prin Dispoziţia primarului nr.252 din 10.12.2025, transmisă consilierilor locali și 

invitaților în format electronic prin Convocatorul nr.3753/10.12.2025, publicată pe pagina proprie 

de internet şi afişată la sediul consiliului local potrivit procesului verbal nr.3754 din 10.12.2025, 

ordine de zi care este următoarea:  



1.  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 

2025.  

2. Proiect de hotărâre privind acordarea de pachete/cadouri de Crăciun pentru elevii din 

învățământul preuniversitar de stat din cadrul Școlii Gimnaziale Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

3. Alte probleme.  

 Domnul președinte de ședință Barbu Florinel:  De acord cu ordinea de zi a ședinței, mai aveți 

și alte propuneri ?  

 Constat că nu, motiv pentru care supun la vot ordinea de zi a ședinței.  

 Se aprobă în unanimitate. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 12 decembrie 2025, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.56 din 10.12.2025 privind  rectificarea bugetului local al 

comunei Surdila Găiseanca pe anul 2025.  Vă rog dacă aveți întrebări sau clarificări de solicitat.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am eu să fac câteva precizări legate de acest punct al ordinii 

de zi.  Din documentele transmise de către domnul secretar,  a-ți putut observa care sunt modificările 

intervenite în structura bugetului local. Este vorba de Decizia nr.8/2025 a Șefului Administrației 

Județene a Finanțelor Publice Brăila, prin care s-a alocat suma de 19.000 lei pentru finanțarea 

cheltuielilor persoanelor cu handicap (indemnizațiile persoanelor cu handicap) , și suma de 22.500 

lei pe care am prevăzut-o din bugetul local pentru oferirea de pachete/cadouri elevilor Școlii 

Gimnaziale Surdila Găiseanca. Ulterior transmiterii documentelor către dvs., a venit și  Școala 

Gimnazială Surdila Găiseanca cu o solicitare de rectificare o bugetului școlii, în sensul virării unor 

credite între capitole bugetare, pentru suplimentarea fondurilor necesare achiziționării și punerii în 

funcțiune a centralelor termice și a celorlalte echipamente periferice acestora. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Mulțumim domnului primar pentru 

precizările făcute. Dacă din rândul consilierilor mai dorește să intervină cineva? Constat că nu sunt 

sunt, motiv pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.56/10.12.2025 . 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.56/15.12.2025   

privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2025. 



Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dau citire proiectului de hotărâre  privind 

acordarea de pachete/cadouri de Crăciun pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din cadrul 

Școlii Gimnaziale Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

 Vă rog dacă la acest punct al ordinii de zi aveți ceva întrebări, clarificări?  

Domnul primar Drăguț Gabriel:  Doar vreu să vă mulțumesc că a-ți fost de acord cu 

prevederea în bugetul local a sumelor necesare achitării contravalorii cadourilor/pachetelor pentru 

sărbătorile din iarna anului 2025. Mulțumesc ! 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Mulțumim domnului primar pentru 

precizările făcute. Dacă din rândul consilierilor mai dorește să intervină cineva? Constat că nu, motiv 

pentru care am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.57 din 10.12.2025 privind acordarea de 

pachete/cadouri de Crăciun pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din cadrul Școlii Gimnaziale 

Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.57 din 

15.12.2025 privind acordarea de pachete/cadouri de Crăciun pentru elevii din învățământul preuniversitar 

de stat din cadrul Școlii Gimnaziale Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Vă rog dacă din rândul consilierilor aveți ceva 

întrebări, dat fiind faptul că am ajuns la ultimul punct de pe ordinea de zi.  

Doamna consilier Chiru Lucica: Ne puteți spune și nouă de ce nu s-au mai instalat ghirlande 

luminoase pentru sărbătorile de ianrnă?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am fost luați pe nepregătite de Ordonanța nr.52/2025, cea 

cu măsurile fiscal bugetare și pentru că nu am avut un contract încheiat cu o firmă specializată, nu 

am mai putut contracta lucrări de acest tip. Încerc totuși ca în parcul comunal, cu oamenii pe care îi 

am, și cu instalațiile recuperate din anii precedenți, să montez niște ghirlande. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost 

epuizată, și constatând că din rândul dumneavoastră nu sunt și alte probleme de analizat, vă 

mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței. 

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

Consilieri, 


